



ОБЩИНА КОСТИНБРОД

Общинска администрация – гр.Костинброд, Софийска област
гр.Костинброд, п.к. 2230, ул."Охрид" №1, тел.: 0721 68701, Fax: 0721 68777
<http://www.kostinbrod.bg>, e-mail: kostinbrod.bg@gmail.com

Система за управление на качеството съгласно ISO 9001:2015

ОБЩИНА КОСТИНБРОД СОФИЙСКА ОБЛАСТ гр. Костинброд, ул. "Охрид" №1
Регистрационен индекс и дата:
08-00-138 / 01.09.2020

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ПОКАНА ЗА ПАЗАРНО ПРОУЧВАНЕ

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Настоящото пазарно проучване се провежда във връзка с предстоящо реализиране на дейности по проект „Повишаване на способността на местните общности на територията на общините Костинброд, Годеч и Своге, за адаптация и справяне с климатичните промени и намаляване на емисиите на парникови газове- CLIMATE BAROMETER, с оглед изчисляване на прогнозната стойност на дейност с предмет:

"Услуга по организиране и провеждане на 1 бр. Регионален форум, 1 бр. Двудневно обучение и 3 бр. Кръгли маси"

Пълният обхват на дейността е посочен в техническата спецификация, която е приложена към настоящата покана.

Целта е да бъде извършено проучване на пазара и реалните пазарни цени като представените от всички заинтересовани лица оферти ще бъдат сравнени и анализирани въз основа на критерия „най-ниска индикативна стойност“, за да бъде определена прогнозна стойност за изпълнение на дейността.

Във връзка с гореизложеното, и в случай, че Вие сте заинтересовани от настоящото проучване, моля да представите оферта, която да съдържа най-малко:

- ценово предложение, съгласно приложения образец.

Открита покана №3 Климат по Резултат 4: „Повишена способност на местните общности да намаляват емисиите и да се адаптират към променящия се климат“ по Програма: „Опазване на околната среда и климатични промени“, финансирана по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г.

33ЛД

Забележка: Представените от Вас в настоящото пазарно проучване, стойности са с индикативен характер, и не са обвързващи, в случай на последващо участие при откриване на процедура за възлагане на обществената поръчка по реда на Закона за обществени поръчки.

Офертата следва да бъде представена в срок до **15.09.2020 г.**

Приложения:

1. Техническа спецификация/изисквания;
2. Ценово предложение

С УВАЖЕНИЕ,
ТРАЙКО МЛАДЕНОВ
Кмет на община Костинброд

ЗЗЛД